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Minižactvo U12 vítězem Memoriálu Bohuslava Langa

V neděli 8. září jsme jsme se zúčastnili 28. ročníku Memoriálu Bohuslava Langa v Ústí
nad Orlicí. Tento turnaj jsme chtěli pojmout jako přípravu na sezónu. Z kádru 12ti hráčů
kategorii U12 z mnoha důvodu zbylo jen torzo 6 a z toho 4 byli U11, a tak nás doplnili
Estell Faltysová a Anička Polanská a pak ještě Adam Brýdl, který svým věkem nespadá
ještě do žádné kategorie, rok narození 2012. I na základě tohoto jsme šli do zápasu
s tím, že dáme větší prostor hráčům U11 a mladším pro jejich zápasové otrkání.

 

BK Ústí nad Orlicí – ADFORS Basket Litomyšl  31 : 41 pp

ADFORS Basket Litomyšl – Sokol Vysoké Mýto  40 : 19

ADFORS Basket Litomyšl – Basketbal TJ Svitavy  35 : 22

 

Zpětně můžeme říci, že pokud bychom hráli v rotaci hráčů, co budou na soupisce týmu U12, tak bychom za celý
turnaj neměli se žádným ze soupeřů problém. Proti soupeři z Vysokého Mýta, tak ze Svitav jsme po celý zápas
drželi velmi širokou rotaci hráčů a více prostoru na palubovce dostali opravdu ti nejmladší, kde kolem nich se
točili 1-2 zkušenější hráči. A oba tyto zápasy jsme dovedly k zaslouženým vítězstvím. Kde nám malinko chyběly
basketbalové dovednosti, tak o to víc jsme je nahradili touhou, bojovností a odhodláním. Příkladem pro všechny
může být nasazení malého Adámka. Ten se může v klidu rovnat s naší reprezentací, protože se rval Jako LEV!

Tento model rotace však nefungoval na tým z Ústí nad Orlicí. Po 3/4 jsme prohrávali 15:29. Do 4. dějství jsme
tak nastoupili v nejsilnější sestavě s touhou zápas dovést do vítězného konce. V prvních minutách byla na
našich hráčích vidět velká nervozita. V obraně na jedničku, ale v útoky jsme nedali jednoduché střely a nájezdy.
Až následně 4 minuty do konce se otevřela stavidla. Během 3 minut jsme soupeři nastříleli 14 bodů a stav byl
vyrovnaný. Bohužel jsme však nepřidali ještě jeden koš a v samotném závěru jsme měli i velkou dávku štěstí,
kdy nám soupeř z rychlého protiútoku nedal koš. A šlo se do 2minutového prodloužení, které jsme poměrně
jednoduše ovládli v poměru 12:2.

Celově bych turnaj hodnotil pozitivně. Nikdo se nezranil, všichni si dali koš a hlavně mladší děti nabraly cenné
zápasové zkušenosti.

 

Body souhrnně za všechny zápasy: Metyšová Bohdana 28, Tichý Tadeáš 26, Hodek Dominik 14, Hanuš Tomáš
11, Kodýtek Adam 8, Grujbár Šimon 7, Polanská Anička 4, Brýdl Adam 4, Faltysová Estell 2.
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